

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CM41-0014
邮发代号:35-53

2022年1月28日
星期五 农历辛丑年十二月廿六
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第8364期
漯河日报社出版
网址: http://www.lhrb.com.cn

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,围绕省委“两个确保”奋斗目标、“十大战略”重要部署,全方位推动高质量发展,奋勇争先担使命,更加出彩当前锋,为全面推进现代化漯河建设不懈奋斗。

习近平春节前夕赴山西看望慰问基层干部群众

向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康祝伟大祖国繁荣富强

新华社太原1月27日电 中华民族传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到山西,看望慰问基层干部群众,向全国各族人民、向港澳台同胞和海外侨胞致以美好的新春祝福,祝大家身体健康、工作顺利、阖家幸福、虎年吉祥!祝愿伟大祖国山河锦绣、风调雨顺、国泰民安、繁荣富强!

1月26日至27日,习近平在山西省委书记林武和省长蓝佛安陪同下,来到临汾、晋中等地,深入农村、文物保护单位、企业等考察调研,给基层干部群众送去党中央的关心和慰问。

26日下午,习近平冒雪来到临汾市考察调研。去年10月,山西出现有气象记录以来最强秋汛,全省11市受灾。霍州市师庄乡冯南垣村是临汾市农房受损较为严重的村庄之一,习近平专程来到这里看望慰问受灾群众。他听取了山西灾后恢复重建、秋冬补种、确保群众安全温暖过冬、加强防灾减灾和应急体系建设等情况汇报,随后来到受灾村民红兵家中看望。

红兵家4间窑洞去年因强降雨全部倒塌,在政府补助和各方援助下重建了2间装配式住房,目前全家已经入住。习近平仔细察看院落、住房。看到红兵一家正在做年馍,习近平加入进来,捏了一个枣花,并为面团点上红枣。欢声笑语中,一个个年馍制作出来,格外喜庆。

习近平同红兵一家老小坐下来拉家常,亲切询问他们重建住房质量好不好、年货置办齐了没有、还有什么困难。红兵告诉总书记,这房子又结实又暖和,一家人可以踏踏实实过年了,衷心感谢党和政府。习近平指出,我一直牵挂着灾区群众,今天到山西第一站就来到这里,是要实地看一看灾后恢复重建情况。看到村容村貌干净整洁,生产生活秩序得到恢复,重建修缮的房屋安全暖和,家家都在忙年,年货备得也很齐全,庄稼地里孕育着生机,我感到很欣慰。乡亲们生产生活还有什么困难,党和政府要继续帮助解



1月26日至27日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到山西,看望慰问基层干部群众。这是26日下午,习近平在临汾市汾西县僧念镇段村文化广场,给乡亲们拜年,向全国各族人民、向港澳台同胞和海外侨胞致以美好的新春祝福。

新华社记者 李学仁 摄

决。要统筹灾后恢复重建和乡村振兴,加强流域综合治理,补齐防灾基础设施短板,提升防灾减灾救灾能力,带领人民群众用勤劳双手重建美好家园,用不懈奋斗创造幸福生活。

离开村子时,村民们高声向总书记问好。习近平给乡亲们拜年,希望大家以生龙活虎、龙腾虎跃的干劲把日子过得越来越好。

随后,习近平乘车来到汾西县僧念镇段村,考察当地巩固拓展脱贫攻坚成果、接续推进乡村振兴、加强基层党建等情况。在便民服务中心,村干部向习近平介绍了他们开展为民服务、提升基层治理水平、防止返贫动态监测和帮扶等工作。在村民蔡文明家中,习近平一一察看厨房、卧室和羊圈,详细询问家庭收入多少、生活怎么样。听说一家人2016年底脱贫后,如今靠养羊、外出务工日子越过越红火,习近平十分高兴。他指出,让人民群众过上幸福生活,是我们党百年来的执着追求,我们要不忘初心、牢记使命,一代接着一代干。

村文化广场十分热闹,村民们打起威风锣鼓、扭起秧歌欢庆佳节。看到总书记来了,人们高兴地欢呼起来。习近平对乡亲们说,我们党的根本宗旨就是为人民群众办好事,为人民群众幸福生活拼搏、奉献、服务。我们如期打赢了脱贫攻坚战,如期实现了全面建成小康社会目标,现在踏上了全面建设社会主义现代化国家新征程。建设现代化国家离不开农业农村现代化,要继续巩固脱贫攻坚成果,扎实推进乡村振兴,让群众生活更上一层楼,在推进农业农村现代化中越走越有奔头。

习近平27日在晋中市考察调研。当天上午,他来到平遥古城,自迎薰门步行入城,登上城墙俯瞰全貌,随后乘车来到平遥县署,听取古城历史沿革、建筑布局、文化遗产保护传承等情况汇报。平遥古城被列入世界文化遗产名录,是中国保存最为完整的古城之一。习近平指出,历史文化遗产承载着中华民族的基因和血脉,(下转04版)

全市党管武装工作会议召开,全面落实全省党管武装工作会议精神

深入贯彻习近平强军思想 扎实做好党管武装和国防动员工作

刘尚进出席并讲话

本报讯(记者 李丹)1月27日,我市收听收看全省党管武装工作会议后,随即召开全市党管武装工作会议。市委书记、漯河军分区党委书记刘尚进出席会议并讲话。贾宏宇、周新鹤、陈先胜、张飞、田锋、赵建钊、张国啸等出席。鲁建辉主持。

会议指出,过去的一年,我们共同经历了党和国家历史上具有里程碑意义的一系列大事,历史自觉、历史自信空前增强。一年来,漯河军分区全面落实新时代军事战略方针,紧盯基层强基固本,瞄准一流争先创优,认真抓好各项军事

训练和战备任务,推动国防动员和后备力量建设取得新的成绩,为全市改革发展稳定做出了积极贡献。新年伊始,习近平总书记向全军发布开训动员令,为做好练兵备战提供了遵循、指明了方向。省委书记楼阳生在全省党管武装工作会议上,对抓好党管武装工作和国防动员建设进行了全面部署。我们要坚决贯彻中央和省委的决策部署,全面落实全省党管武装工作会议精神和市委第八次党代会提出的单项工作争第一、整体工作创先进,争当全省“奋勇争先、更加出彩”排头兵的总体要求,不断推动各项事业发展迈上新台阶,以

优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,要坚持旗帜引领,扛牢国防动员建设政治责任。坚持不懈用习近平强军思想铸魂,深入推进依法治军、从严治军,持续巩固拓展党史学习教育成果,认真落实地方党委议军、人民武装委员会例会、到军事机关现场办公等工作制度,提高党管武装述职质量,做好模范县区考评,锻造坚强有力的党组织体系,自觉做“两个确立”的坚决拥护者和“两个维护”的坚定践行者。要聚焦备战打仗,深化拓展军事斗争国防动员体制改革方案,认真编制民兵建设“十四五”发展规划,加强民兵训练基地建设,更加重视武装干部配备和基层基础配套“基层武装两个重点建设”,以“五率”考评全力打造“漯河兵”品牌。要深化军民融合,推动国防建设和经济社会协调发展。各级武装尤其是“第一书记”要像研究经济工作一样研究党管武装工作,落实好管政治方向、管思想教育、管组织队伍、管应急备战、管建设保障“五管”职责,加强军地之间、部门之间的衔接联动,以食品加工、装备制造、现代物流等产业为突破口推进军民融合发展,全面落实军人依法

优先、拥军优属等政策,帮助官兵解除“后路”“后院”“后代”之忧。军分区要一如既往地发挥好桥梁纽带作用,积极动员驻漯部队和广大官兵在构建“1+8+N”现代产业体系、创建更高水平全国文明城市、全面推进乡村振兴、疫情防控、防灾减灾救灾等重大任务中当先锋、挑重担,实现富民强市与兴武强军互促共赢。

会议以电视电话形式召开。临颍县、舞阳县、经济技术开发区人武部党委第一书记作了现场述职,其他县(区)人武部党委第一书记和各功能区党工委书记进行了书面述职。

会议强调,要守好底线,以更高标准更严纪律要求自己,既要自身严,筑牢拒腐防变的思想防线;又要敢于严,推动本单位本领域政治生态持续向好。

贾宏宇还对春节前后疫情防控、困难群众帮扶、农副产品市场保供、冬季麦田管理、安全稳定等工作进行安排。

贾宏宇在分管联系单位党组织书记落实全面从严治党主体责任述职暨持续推动巡视巡察整改工作会议上强调

扛稳扛牢政治责任 建好建强领导班子 推动全面从严治党不断向纵深发展

本报讯(记者 刘丹)1月27日,市委副书记贾宏宇召开分管联系单位党组织书记落实全面从严治党主体责任述职暨持续推动巡视巡察整改工作会议,深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述及十九届中央纪委六次全会、十一届省纪委二次全会精神,对省委、市委巡视巡察整

改工作再动员、再部署,并进行节前廉政谈话。在听取分管联系单位党组织书记代表述职后,贾宏宇强调,要讲政治,扛稳扛牢全面从严治党主体责任。各单位党组(党委)特别是党组织书记要按照中央、省委、市委关于全面从严治党的部署要求,强化政治意识,加强机关党建,严格落实全面从

严治党各项责任。要打基础,建好建强充满活力的领导班子,牢固树立高度自觉的大局意识,强化团结协作,处理好务虚与务实、工作与学习、对上负责与对下负责的关系,努力把班子建设得更加坚强有力。贾宏宇要求,要重持续,从严从实推动巡视巡察整改。坚持从政治上认识巡视巡察整改

的极端重要性,坚决落实省委、市委有关决策部署,对巡视巡察反馈的问题诚恳接受、照单全收,坚决扛稳巡视巡察整改政治责任,抓细抓实各项整改任务,深化整改成效,持续推动问题整改走深走实,直至“清仓见底”。

贾宏宇强调,新春佳节将至,各单位班子成员作为全面

从严治党担当者,要守好底线,以更高标准更严纪律要求自己,既要自身严,筑牢拒腐防变的思想防线;又要敢于严,推动本单位本领域政治生态持续向好。

贾宏宇还对春节前后疫情防控、困难群众帮扶、农副产品市场保供、冬季麦田管理、安全稳定等工作进行安排。

本报讯(记者 张晓甫)按照中央、省委要求和市委统一安排,1月27日,市政府党组召开党史学习教育专题民主生活会,紧扣“大力弘扬伟大建党精神,坚持和发展党的百年奋斗历史经验,坚定历史自信,践行时代使命,厚植为民情怀,勇于担当作为,团结带领人民群众走好新的赶考之路”主题,深入对照检查,查摆突出问题,严肃开展批评和自我批评。市长、市政府党组书记秦保强主持会议并作总结讲话。

市政府党组对开好专题民主生活会高度重视,认真贯彻落实中央、省委、市委有关要求,精心学习研讨,深入开展调研,广泛征求意见,开展谈心谈话,撰写剖析材料,为开好民主生活会奠定了坚实基础。

会议通报了市政府党组2020年度民主生活会整改措施落实情况和本次民主生活会征求意见情况,传达了学习了《河南郑州“7·20”特大暴雨灾害调查报告》。秦保强代表市政府党组作对照检查,查摆问题和不足,深刻剖析原因,明确努力方向和改进措施。随后,秦保强带头作个人对照检查发言,党组成员依次作对照检查和自我批评,其他成员提出批评意见。会议聚焦主题,刀刃向内,实事求是,正视问题,起到了“咬耳扯袖”“红脸出汗”的效果,达到了坚持真理、修正错误、提升认识、增进团结的目的。秦保强在总结讲话中强调,要坚决捍卫“两个确立”,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,推动中央、省委、市委各项决策部署落地见效。要全面贯彻市委八届二次全会暨市委经济工作会议精神,深入研究国家、省、市“十四五”规划和各专项规划,从中找政策、找项目、找支持,推动规划与实体经济有机结合;围绕新兴产业、未来产业持续发力,不断完善产业生态,(下转02版)

坚决捍卫“两个确立” 以新担当新作为奋力开创漯河工作新局面 市政府党组召开党史学习教育专题民主生活会 秦保强主持并作总结讲话